

Гепард — найшвидший

Гепарди — представники родини Котячих. Але багато в чому вони схожі із собаками: хворіють на собачі хвороби, сидять і полюють, як собаки, а їхня шерсть за структурою така сама, як у гладкошерстих собак.

Тіло цієї тварини струнке, з розвинуеною мускулатурою. У гепарда невелика голова, високо поставлені очі й маленькі закруглені вуха. Забарвлення пісочно-жовте, з розкиданими по всьому тілу дрібними чорними плямами. Маса тіла дорослого гепарда становить від 40 до 65 кг, довжина тіла — від 115 до 140 см.

Гепарда можна вважати чемпіоном-спринтером (спринтер — бігун на короткі дистанції). Максимальна швидкість цієї тварини може становити 120 км / год., але бігти з такою швидкістю хижак може не більше однієї хвилини. Якщо по цей час йому не щастить піймати здобич, гепарду доведеться відмовитися від гонитви і перепочити.

Гепарди легко звикають до людини. В Ірані та Індії гепардів приручали для полювання на антилоп

Гепарди ніколи не нападають на худобу, не харчуються мертвечиною або залишками трапези сильніших хижаків

Полюють гепарди зазвичай вдень або в сутінках, рідко — вночі, позаяк у цей час доби дуже погано бачать. Піймавши здобич, гепард ніколи не з'їдає її всю, наїдаючись про запас, а їсть рівно стільки, щоб насититися. До того ж ці тварини не мають звички повертатися до залишків туші, бо не можуть її обороняти — вони найшвидші, але далеко не найсильніші. На відміну від інших котячих, гепарди полюють, переслідуючи здобич, а не із засідки. Спочатку вони наближаються до вибраної жертви на відстань близько десяти метрів, а потім намагаються піймати її в короткому забігу.

На
ПОЛЮВАННЯ!





Кугуар, гірський лев, оленячий тигр, бурий ягуар, срідний лев, червоний тигр, гірський кіт і десятки інших, не менш виразних імен — це все про неї, про пуму

- У пуми дуже гострий зір.
- Тривалість життя пуми становить близько 20 років.
- Пума зазвичай полює і харчується тваринами, такими як олені, кролики, єноти, дикі кози, антилопи, гризуни і птахи.

Факти

Пума, або гірський лев, — хижак із родини Котячих. Мешкає в Північній та Південній Америці. Довжина тіла тварини становить 100–180 см, довжина хвоста 60–75 см, висота в холці близько 30–40 кг. Задні лапи пуми довші її передніх лап.

Забарвлення шерсті пуми дуже варіюється від темно-коричневого до блідо-сірого та рудаво-коричневого. Забарвлення шерсті темніше на спині і світліше на грудях та внутрішніх частинах лап. Кінчик хвоста чорний.

Пума — вправний мисливець. Вона може підстрибувати на висоту понад шість метрів. Тварина також дуже швидко бігає, може з легкістю лазити по деревах і вбивати здобич, вага якої втричі перевищує її власну.

Здатність пуми триває від 82 до 100 днів закінчується появою світ чарівних коричневих з чорними плямами тинчат — від одного до шести

Мама-пума

Пуми ведуть відокремлений спосіб життя і мешкають переважно в гористій місцевості. Дитинчата пуми при народженні сліпі, і мати починає годувати їх м'ясом, коли їм виповнюється близько шести тижнів.

Мама-пума дбає про своїх дитинчат, поки їм не виповниться два роки. Утім, дитинчата вміють полювати вже у віці дев'яти місяців. Коли дитинчатам виповнюється два роки, вони залишають свою матір у пошуках території.



Пума — прекрасна й небезпечна